

3 1 МАР 1973

Социалистическая Якутия  
Якутск



Сегодня заканчиваются гастроли группы Магаданского музыкально-драматического театра им. М. Горького в Якутске. В течение двенадцати дней жители столицы нашей республики искренне аплодировали искусству своих соседей, тепло принимали исполнителей главных партий — вокальных и балетных — в полюбившемся всем жанре оперетты.

Завтра наши гости дают прощальный заключительный концерт.

НА СНИМКЕ: сцена из музыкальной комедии «Возраст женщины». В роли Ольги Павловой — актриса Ирина Нестерова (в центре), председательницы женского клуба — актриса Ольга Седлецкая.

Фото Е. Порядина.